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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 010/2018 – 16h30 

 
Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis 

horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Trabalho e Renda - 
SEMTRE, sito a Avenida Monsenhor Manoel Francisco Rosa, 900 - Centro, Piracicaba/SP, 
reuniu-se o Conselho Municipal da Juventude, em Reunião Ordinária, a qual foi presidida 
por Allan Diego Amorim Galvão Louzada. Estiveram presentes os conselheiros: Allan Diego 
Amorim Galvão Louzada, Dayane Gabriele Bortoleto, Mayara Sartore Nunes, Juliana de 
Toledo, Luiza Gabriela Machado Soares e Meliane F. Montanhere. Justificou Ausência: 
Bruno Felipe da Silva, Eduardo Muniz Aguiar, Ianca Raiane R. de Araújo, Luiz Henrique Azal 
Junior, Luiz Phelipe Galdi Bissoli, Manuele de Lima Francisco, Ricardo Costa Caruso e Talita 
Fortuoso. Ausente(s): Não houve. Participantes populares: Não houve. Deu-se inicio a 
reunião, com a leitura da pauta do dia. 

 
PAUTA: 

Questões a serem deliberadas: 

 
1.   Leitura e votação para aprovação de Ata – Reunião Ordinária Nº 009/2018; 

 
2.   Participação Popular – Se houver; 

 
3.   Definições sobre o projeto Feira das Profissões; 

 
4.   Assuntos Gerais. 

 

DEFINIÇÕES:  

 

1. Leitura e votação para aprovação de Ata – Reunião Ordinária Nº 009/2018 – Após 

leitura integral da Ata de Reunião Ordinária Nº 009/2018, a mesma foi aprovada por 

todos os conselheiros presentes. 

 

2. Participação Popular: Não houve.  

 
3. Definições sobre o projeto Feira das Profissões – O Sr. Allan Diego Amorim Galvão 

Louzada, Vice-Presidente do Conselho Municipal da Juventude de Piracicaba, iniciou a 

abordagem do tópico, recapitulando brevemente sobre o projeto “Feira das 

Profissões”, aprovado em reunião anterior, e explicando aos presentes que o objetivo 

principal do projeto é oferecer orientações e esclarecimentos aos alunos do Ensino 

Médio, assim, possibilitando a escolha de sua futura profissão. Após debate sobre o 

tema, ficou pré-estabelecido entre os conselheiros presentes, que o projeto será 

pautado em 04 (quatro) vertentes principais, sendo eles: “Os Cursos” (exposição e 
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definição sobre cursos técnicos e superiores), “A Vivência Universitária” (remeter aos 

jovens a vivência da vida universitária e seus desafios), “O Cotidiano Profissional” 

(demonstrar como é o dia-a-dia das profissões) e “Teste Vocacional” (aplicação 

gratuita de teste vocacional). A data para realização do projeto não ficou definida, por 

depender de fatores como a disponibilização de local, que deverá ser solicitado a 

Prefeitura Municipal de Piracicaba. Os conselheiros sugeriram que o evento “Feira das 

Profissões” ocorra preferencialmente no mês Abril/2019 e que seja 

elaborado/organizado juntamente com as Secretarias Municipais relacionadas ao tema 

(Secretaria Municipal de Trabalho e Renda, Secretaria Municipal de Educação e 

Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, outras). Após as 

definições citadas acima, foi constituída a comissão para desenvolvimento e aplicação 

do projeto, no qual contou com os seguintes membros: Luiz Phelipe G. Bissoli 

(coordenador do projeto), Allan Diego Amorim Galvão Louzada, Dayane Gabriele 

Bortoleto, Juliana Toledo e Luiza Gabriela Machado Soares. 

 
4. Assuntos Gerais – A Conselheira Luiza Gabriela Machado Soares, no uso da palavra, 

sugeriu que seja debatido mensalmente nas reuniões do CMJ-PIRA temas 

diversificados sobre Politicas Públicas para a Juventude, assim, contribuindo para 

surgimento de novos projetos e propostas. O presidente da reunião, Sr. Allan Diego 

Amorim Galvão Louzada, reiterou a importância da discussão proposta pela 

conselheira e sugeriu que os temas a serem debatidos sejam propostos pelos 

conselheiros (as) e encaminhados previamente à reunião ordinária mensal para a 

Mesa Diretora incluir em pauta, assim como já ocorre com os demais tópicos. 

 

Piracicaba, 30 de novembro de 2018. 

 

LUIZ PHELIPE GALDI BISSOLI 

Presidente 

 

ALLAN DIEGO AMORIM GALVÃO LOUZADA                                 BRUNO FELIPE DA SILVA 

                 Vice-Presidente       Secretário Geral 

 

Demais membros: 


